

Подготовка педагогов Гимназии № 67 к началу нового 2013/ 2014 учебного года

26 августа 2013 года закончились летние отпуска у многих учителей, и началась серьезная подготовка к учебным занятиям.

В понедельник (26.08.2013) педагоги обучались на занятиях по охране труда и противопожарной безопасности в ОУ. Все успешно сдали зачеты по данным темам.

Во вторник (27.08.2013) педколлектив выехал на школьную загородную базу в Рошино, где состоялся творческий педагогический совет «Итоги прошедшего учебного года. Задачи на новый 2013/2014 учебный год». Вернулись в город немного усталые, но очень довольные.

В среду (28.08.2013) состоялось общее знакомство с новой законодательной инициативой в сфере образования, а также готовили учебные кабинеты ко Дню Знаний.

В четверг (29.08.2013) прошло общее собрание трудового коллектива. Были избраны в рабочий орган от трудового коллектива:

О.В. Качлавова (председатель);
Г.А. Валуевская,
В.Е. Фомин.

На четырех станциях педагоги изучили главные документы: Коллективный договор, Кодекс этики и поведения сотрудника ОУ, Правила внутреннего распорядка, Правила организации экскурсий и др.

В пятницу (30.08.2013) заместители директора по учебно-воспитательной работе вновь напомнили о правилах ведения документации в ОУ.

Хочется надеяться, что новый учебный год будет здоровым, добрым, удачным и успешным! Пусть все наши творческие планы сбудутся!

Наш педсовет. Фото.

		
В столовой на завтраке (очень вкусные пирожные!)	Проект «Запуск самолетиков»	Итоги в стихах, цифрах и грамматах!



Творческие отчеты с замечательными результатами поднимали настроение, заряжали позитивной энергией. Так хочется, чтобы добрых и радостных дней в нашей жизни было больше!

Составитель: В.А. Тимерманис